

，發現聖靈在初期教會的工作是何等的強而有力。特別是在保羅身上；他完全是被神的旨意所浸透，並且滿了聖靈的能力，作工非常有果效。雖然他所設立的外邦衆教會，人數無法與猶太的衆教會相比，但其品質是純潔且沒有攪雜猶太教的成分；且是完全照着神新約的經營。還有，早期信徒對那靈的經歷，不但有內住、素質生命的的一面，更有外面、經綸能力的一面。後者對我們來說，道理是清楚的，經歷却非常缺乏；最近看看整個教會，就有很深的感覺；好像甚麼都上了軌道；有了各項事奉，福音每一週都傳；大聚會，家聚會，各適其式，樣樣皆備；但就是欠缺能力，欠缺動力。原因不在於我們對內住素質的靈享受不夠，乃在於缺少經歷外面經綸的靈。

對於聖靈的澆灌，我們深信這是個已經成就的事實；只要我們一信，就在聖靈裏受浸，且成了一個身體（林前十二13）。但對於被聖靈充滿，且滿溢出來的經歷，猶感不足。這不是說我們就從今天開始去追求被聖靈充滿，或者追求類似靈恩派他們的經歷

經靈的充溢

家訊

8

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

；這個靈我們一信就已經得着，無需再去追求的了。而是說我們尋求到底如何讓這個靈充滿且漫溢出來。要被聖靈充滿，有兩方面：第一，必須在日常生活中經歷基督，就是在各種各樣的人、事、物中，經歷又真又活的基督。不再偏於屬靈高大的言詞，而是具體體，踏踏實實的在生活中來經歷基督。例如在學業的難處上，在找尋職業上，在婚姻事上等等，都要切實的禱告、仰望、尋求主的旨意，藉此經歷更多基督。第二，我們必須悔改對付罪。把我們這個器皿弄乾淨，讓聖靈來充滿。愈徹底悔改，就愈滿溢聖靈；愈迫切認罪，聖靈就愈容易充滿。這樣的實行，並不是一天或一次，乃是天天、時時到主面前，求主光照並鑒察。光照到那一點，就為那一點悔改認罪，不要再向主講任何理由。如是者這樣實行，聖靈必定施恩，必定充滿。願主憐憫我們。

高班人數約二百位。聚會不特別舉奮，但多人見證主對他們說了合適的話，更新了他們與主的關係，連服事的弟兄姊妹也因着聚會中的話語得着恢復。頭一堂聚會給我們看見神呼召我們，拯救我們乃是一個目的，要我們事奉神。而一班真正事奉神、跟隨主的人，必須是一班只要主自己的人。約翰福音第一章記載頭兩個跟隨主的門徒，他們聽見約翰的見證後，主問他們要甚麼，他們只要知道住在那裏，他們不要別的，只要主自己，在那裏，只要主的同在。這是一切跟隨主的人的根基。第二堂給我們看見事奉主的動力是愛。我們要如抹大拉的馬利亞一樣要主，甚至哭着尋求主，主便一再向我們顯現。主新鮮的顯現便是我們事奉的動力。第三堂說到我們的異象就是主的顯現。主榮耀的顯現一面是我們的享受；一面也成爲我們裏

特會分高低兩班。低班少年，除一部分外已經得救了，但還是帶着大兒童的本色。聚會氣氛散漫，不知道「特會」是甚麼，只知道喫喝快樂。面對這種光景，服事的人只有同心合意迫切禱告；除了聖靈的工作，沒有別的方法。感謝主，祂是聽禱告且是獨行奇事的神。聚會共有四次，一次比一次好，散漫之心漸漸收斂。少年人都投身其中，唱詩、禱告、交通，氣氛活潑自由，神的話更能及時種在他們心裏。特會主題是「神的器皿」；要他們從小就裝備好成爲神合用的器皿，脫離卑賤的事，逃避少年人的私慾，活在「方舟」教會生活中。末了一次聚會更帶領他們鄭重爲這個奉獻作，結果有七十五位奉獻給主和教會；他們一個一個出來把自己獻給主和教會，氣氛不十分激動，只讓聖靈工作，氣氛不十分激動，只讓聖靈工作。

的程度不一；有剛得救的、有信主多年的；如何能在幾天內叫他們都得着造就呢？另一面深覺得主要在其中興起合乎他的器皿，使他能獨特地

「在這一年的開始，讓我們建立一個正常基督徒的生活，與神的『約會』要準時。每一天，我們不可缺少與神的交通，讀神的話，背神的話，思想神的話。這不是我們個人來追求，乃是同那清心呼求主名的人一同追求！」

「主阿！求你給我一個單單愛你的信心。求你開我眼睛，叫我不是外面的遵守你的話，叫我丟棄萬事，看作糞土，爲要得着基督。」

「主阿！叫我像提摩太一樣，從小明白神的話，也要將神的話豐豐富富的藏在心裏，免得我得罪你。我要將我的光陰奉獻給主，我要一生一世奉獻給主，住在耶和華的殿中，瞻仰你的榮美，叫我一生去認識你是誰？」

堂我們都清楚要給神用作轉移時代的人，必須在神的話上下功夫，最起碼的實行是每天讀一章新約及背一節聖經。我們需要從這個邪惡世代分別出來，以神的話來裝備。茲將數則蒙恩見證摘錄如下：

「我們得救後，並不是坐着等上天堂，我們要揀選走主的道路，事奉神，純一愛主，跟隨主。傳福音就是基本的事奉神，但必須要有言語，因此從小要明白、裝備神的話。我實在浪費了許多光陰，讓我們一同來贖回光陰，在主的話上，好好花工夫。」

在這一年的開始，讓我們建立常基督徒的生活，與神的『約會半時。每一天，我們不可缺少與交通，讀神的話，背神的話，思話。這不是我們個人來追求，向那清心呼求主名的人一同追求，要得着基督。

阿！叫我想提摩太一樣，從小明的話，也要將神的話豐豐富富的心裏，免得我得罪祢。我要將我奉獻給主，我要一生一世奉獻住在耶和華的殿中，瞻仰祢的叫我一生去認識祢是誰？」

十二月二十二晚，各大專院校聯絡人有交通，商談各校之小組如何配合「家」聚會。經與年長弟兄交通後，決定各校小組自成一家，一切跟教會「家」聚會的帶領和實行，彼此在屬靈上、功課上、生活上互相照顧，並盼望把出席人數列入教會「家」聚會之統計數字。會中決定以後要多把大專的行動、需要和負擔反映給總執事室及各區負責弟兄，不致與教會脫節。

大專組消息

面的負擔及使命，去向別人介紹我們

初期教會生活滿了禱告，因着同心禱告，得着聖靈澆灌，福音大有能力傳播，甫傳卽有三千人得救，主的道日見興旺。以後教會遭逼迫，弟兄被捕，教會禱告；配搭事奉，依靠禱告；哥尼流、彼得禱告，開了外邦人福音之門。還有許多禱告的事例，不勝枚舉。這次特會對「福音」及「禱告」這兩個負擔打得很重、很透，從分享中得知他們吸收力特強。話語中肯、扼要、摸着重點，並且立即付諸實行，翌日隨處可見一組一組的弟兄姊妹圍在一起禱告，下午連休息的時間也不要，禱告完畢即出去邀請家人親友參加晚上的福音聚會。

兩晚福音聚會，座無虛設，因着教會同心合意的禱告，弟兄姊妹積極的行動，明顯有聖靈的工作，創下了曼谷教會受浸人數的新記錄。頭一晚共

二、引用行傳壹章，說出要完成主的使命，必須有主的顯現，四十天特會，對他們講論神國的事，然後他們再有十天同心的禱告，帶下了五旬

曼谷教會訂於一九八五年十二月廿八日至一九八六年一月一日，一連有五天特會，早上兩堂，晚上一堂，下午分組交通。最後兩晚是全教會傳福音，我們一行三人（封、唐、郝三位弟兄）於十二月廿六日晚上抵埗。次日先與當地弟兄們有接觸交通，下午我們三人大多數時間躲在房內禱告及交通此行負擔，此後我們每天最少花兩小時以上一同禱告。我們覺得教會生活並非只是天天喫喝享受主，聚聚會，一直維持原狀，靜止不動，停頓不前。教會是生機體，必須經常處於「動」的狀態，正常教會生活是有目標、有託付、有使命的。

封弟兄的負擔有兩大點：（一）廣傳福音。（二）恒切禱告。

（一）引用四福音未了一段，主復活後對門徒的囑咐：去傳福音，牧養小羊。

一九八五年十二月廿四日（星期二）晚，元朗區事奉禱告聚會是全新的，重點不爲着四次的福音聚會，不爲着本區的受浸安排，更不爲着零星的事務來禱告。聚會一開始就被主的愛所摸着，被主的愛所焚燒，主再來問我們：「你愛我有幾多？」聖靈帶領我們對主的愛更新奉獻：

各區動態

禱告聚會

元朗

(一) 趙永全弟兄與胡蘊恩姊妹於一月十三日(星期一)下午三時正在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

(二) 李永泉弟兄與郭惠芬姊妹於一月二十三日(星期四)上午十一時十五分在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

(三) 江瑞榮弟兄與吳惠群姊妹、董增培弟兄與蘇惠玲姊妹同時於一月二十六日(主日)下午四時三十分在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

婚
訊

有四十二人信而受浸，第二晚有三十四人受浸，合計七十六人。他們的目標是一〇〇人，故我們離開後，他們繼續傳，福音火焰經已挑旺，相信不難達到比數目。

此行主開廣了我們的度量，對傳福音更有負擔，全泰國有四千多萬人，是一個大工場，正等待着我們去開發，切勿貪圖安逸而失去昔日之豪邁及鬥志。另一方面，我們非常寶貴一同的配搭、同心的禱告，結果給我們經歷了能力的靈、經綸的靈及主的同在。

此外曼谷教會愛心的接待，弟兄姊妹甜美的簡單、倒空的態度、靈裏的渴慕，實行的認真，都給我們留下深刻的印象。

「不作主的『工人』，只作主的『愛人』；不是只爲着工作，而忽略了愛主的心；不是捨本逐末的去做好一切的事務，却把主放在一邊。」當時我們禱讀啟示錄二章四、五節：「然而有一件事我要責備你，就是你把起初的愛心離棄了。所以應當回想，你是從那裏墮落的，並要悔改，我就臨到你那裏，把你的燈臺從原處挪去。」這是主當日對以弗所教會的責備，今天成爲我們的警鐘。

時 間	地 點	接	送
2:00PM	順天（巴士總站）	胡慧玲 杜志浩	鄧慧琼 杜志浩
2:05PM	樂華邨社區中心	唐莊秀慧	唐莊秀慧
2:15PM	德福花園（巴士總站）	方國燕 魏國榮	黎漢輝 區佩紅
2:25PM	茶果嶺	莫少媚	莫少媚
2:35PM	藍田（康田苑）	張翠蓮	林小姐
2:40PM	秀茂坪終站		
	回程一樣 4:10PM 開車		

註：逢星期六均在上述時間、地點，有弟兄姊妹跟旅遊車接送，請儘量帶兒童參加。

全教會讀經進步表

日	一	二	三	四	五	六
12	13 馬太九	14 馬太十	15 馬太十一	16 馬太十二	17 馬太十三	18
19	20 馬太十四	21 馬太十五	22 馬太十六	23 馬太十七	24 馬太十八	25

註：每天在該章自選一節背

(一) 本週及下週各種聚會照常。

(二) 全教會追求日讀聖經一章及背經一節，參考進度表。

(三) 新春期間教會有三次福音大會，分別在二月九日、十一日及十二日晚上舉行，請弟兄姊妹先作準備，爲此禱告，詳情於下期「家訊」公佈。又爲着新春福音，教會按各區需要，預備印發三期「生命泉」，共八萬張，第一批即將印就，弟兄姊妹可自由取用。